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KHSO5 + 2HCl + 2KBr = Br2 + KHSO4 + 2KCl + H2O

Br2 + NaBr = NaBr3

+ Br3 + H2O

MeO

NaBr3 + KI = I2 + NaBr + 2KBr

I2 + 2Na2S2O3 = 2NaI + Na2S2O6

-

 

Як показали результати вміст етерної олії у «Кріпній воді» становить 0.005%, відносна 

помилка не перевищує 2%. 
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З огляду на позитивний багаторічний досвід використання петрушки посівної в народній, 

традиційній медицині для лікування захворювань нирок, шлунково-кишкового тракту, 

гінекологічних патологій, хвороб серця та судин і, враховуючи достатню вітчизняну 

сировинну базу, доцільно розглядати її як перспективне джерело виробництва нових 

алопатичних та гомеопатичних лікарських препаратів аптечного та промислового 

виробництва. 

Метою нашої роботи стало дослідження вмісту органічних, жирних кислот та летких 

сполук у складі насіння петрушки посівної (Рetroselinum crispum). 

Для визначення жирних та органічних кислот спочатку сполуки з сировини екстрагували 

гексаном.. Для аналізу жирних кислот проводили попередню підготовку зразку екстракту, яка 

полягає у метилуванні жирних кислот 14 % розчином BCl3 в абсолютному метанолі з метою 

отримання летких похідних з низькою температурою кипіння.  

Суміш витримували в герметично закупореній віалі протягом 8 годин при 65оС. 

Метилові ефіри жирних кислот екстрагували хлористим метиленом. 
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Дослідження проводили на хроматографі Agilent Technology 6890N з мас-

спектрометричним детектором 5973N.  

Одержані спектри розглядали як на основі загальних закономірностей фрагментації 

молекул органічних сполук під дією електронного удару, так і порівнянням результатів з 

даними мас-спектральної бібліотеки NIST05 та WILEY 2007 з загальною кількістю спектрів 

понад 470000 в поєднанні з програмами для ідентифікації AMDIS і NIST. Вміст сполук 

розраховували відносно внутрішнього стандарту. 

Якісний склад та кількісний вміст летких сполук визначали хромато-мас-

спектрометричним методом на газовому хромато-мас-спектрографі фірми «Хьюлет-Паккард» 

(НР), США, що складається з хроматографу марки HP6890 GC та мас - селективного детектору 

5973N.  

Таким чином з використанням сучасних фізико-хімічних методів аналізу досліджено 

вміст, жирних та органічних кислот та летких сполук у складі насіння петрушки посівної 

(Petroselinum crispum) з метою створення на його основі нових вітчизняних алопатичних та 

гомеопатичних лікарських препаратів комплексної дії. 
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Умови та ритм життя сучасної людини висувають вимоги, що потребують певних 

енергетичних витрат. Компенсувати та підвищити захисні сили організму можна не тільки за 

допомогою  їжі. Останні декілька десятиріч як в світі, та і в нашій країні для кореляції 

обмінних процесів в організмі застосовуються функціональні харчові продукти. Перевага 

надається засобам природного походження, зокрема продуктам бджільництва. На сучасному 

етапі виник підвищений інтерес до природних методів оздоровлення за рахунок продуктів 

бджільництва, перевірених багатовіковою практикою, шляхом отримання на їх основі 

функціональних харчових продуктів. Одним з таких напрямків є розробка біологічно активних 

продуктів з досить незвичайної сировини бджільництва, зокрема, личинок трутневого 

розплоду. На кафедрі аптечної технології ліків  Національного фармацевтичного університету 

спільно  з Полтавською філією інституту бджільництва ім. І. І. Прокоповича була отримана 

субстанція з біомаси личинок трутнів. Метою даної роботи є вивчення складу  біологічно 




